

Povjerenstvo za provođenje natječaja

Klasa: 112-03/19-01-20

Urbroj: 2140/03-380-23-19-4

Petrovsko, 24. 5. 2019.

Temeljem objavljenog natječaja za zapošljavanje **stručnog suradnika-pripravnika - PEDAGOG ili PSIHOLOG ili STRUČNJAK EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKOG PROFILA** (edukator rehabilitator, logoped, socijalni pedagog) , - 1 izvršitelj na određeno radno vrijeme od 12 mjeseci, putem mjere Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje –Potpora za zapošljavanje i stjecanje prvog radnog iskustva testiranju mogu pristupiti kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete iz natječaja.

Pozivaju se sljedeći kandidati:

J. D. , mag. psihologije

A.Č., mag. psihologije

na pristupanje

I. OPĆEM I POSEBNOM DJELU DJELU OBVEZNOG TESTIRANJA

Testiranje će se održati u prostorijama Osnovne škole Antuna Mihanovića Petrovsko, Petrovsko 58, 49234 Petrovsko **dana 30. svibnja 2019. godine s početkom u 10 sati. Testiranje traje od 10 do 11 sati.**

Testiranje će se provesti pisanim putem sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj Osnovne škole Antuna Mihanovića Petrovsko.

www.os-a.mihanovica-petrovsko.skole.hr u rubrici „ZAPOŠLJAVANJE“

- Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata prije testiranja.
- Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će mu predati test.
- Po zaprimanju testa kandidat je dužan upisati ime i prezime na za to označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom. Test sadrži 10 pitanja.
- Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

-koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama

-koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva

-napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija

-razgovarati s članovima Povjerenstva.

- Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
- Nakon obavljenog testiranja, Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja. **Pravo na pristup razgovoru (intervjuu) ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 5 od ukupno 10 mogućih bodova.**

Razgovor s kandidatom obavlja Povjerenstvo i ravnatelj Škole.

Razgovorom se utvrđuju sposobnosti, vještine, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u Školi.

Rezultati razgovora vrednuju se bodovima od 0 do 10. U vrednovanju razgovora ravnopravno s članovima Povjerenstva sudjeluje ravnatelj Škole.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru ako je dobio najmanje 5 bodova.

Ukoliko kandidat zadovolji na pisanom dijelu testiranja pristupa razgovoru s Povjerenstvom (intervju) koji će se održati dana 30. svibnja 2019. godine u 12,00 sati.

Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru.

Rezultati testiranja i razgovora bit će objavljeni na web stranici škole:

www.os-a.mihanovica-petrovsko.skole.hr u rubrici „ZAPOŠLJAVANJE“

Pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za testiranje:

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

(NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18)

Pravilnik o načinu postupanja odgojno - obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima (NN 132/13)

Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10)

Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/2015)

Povjerenstvo za provođenje natječaja